



## Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulás

6090 Kunszentmiklós, Damjanich u. 17/D.

Tel.: 76/550-150; Fax: 76/550-150; e-mail: [tarsulas@fkdmkt.hu](mailto:tarsulas@fkdmkt.hu)  
[www.fkdmkt.hu](http://www.fkdmkt.hu)

### Beszámoló a Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulás 2022. évi működéséről

A Társulási Tanács működését tükrözi az év során hozott társulási határozatok száma, melyek az alábbiak:

A Társulási Tanács üléseinek száma: 7

A Társulási Tanács által hozott határozatok száma: 44

SZALKSZENTMÁRTON: POL. GÁRMESTERI HIVATAL	
6086 Szalkszentmárton, Jókai u. 2.	
Erkezett:	2023 JÚN. 06
Cím:	Eld. 115
621/2579-1/2023	Gulyásné

A Társulás bevételi forrását a tagönkormányzatok által fizetett tagdíj biztosítja. A Társulás részére járó állami támogatás összegét Kunszentmiklós Város Önkormányzata igényli a Magyar Államkincstártól és támogatásértékű bevételként átadja a Társulás részére, a Társulás így biztosítja az intézménye fenntartását.

A Társulás a szociális alapfeladatok ellátására normatíva alapú állami támogatást kap az ellátotti létszám alapján, az adott évi központi költségvetési törvényben meghatározott mértékben. Az intézmény idősek otthonának támogatása feladatfinanszírozás keretében történik, külön támogatva az ellátotti létszám alapján a szakmai dolgozók bérköltségét és külön az intézményüzemeltetési kiadásokat, melyek az otthon működési költségei és a technikai dolgozók bérköltsége. Az intézmény a szakmai dolgozók bérköltségének megtakarításait fordíthatja az ingatlanok felújítására, egyéb beruházási fejlesztési kiadásokra, melyek kizárólag az idősek otthona feladatellátáshoz kapcsolódnak, tehát nem csoportosíthatók át más feladatokra.

A Társulás a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatát már 2021. évtől nem biztosítja, a Társulási Tanács döntése szerint.

A Társulás Tanács januárban Társulási ülés keretében megbeszélést tartott a Szélessávú Internet hálózat Kunpeszér - Kunbábony szakaszon megvalósuló Tűzok projekt kapcsán a hálózatot üzemeltető OPC NETWORKS Kft. képviselőivel. A testületi ülésen felmerültek az FKDM TKT és az OPC NETWORKS Kft. együttműködésének lehetséges területei, viszont az ülésen a felmerült két témában nem született döntés.

A 2022. évre vonatkozó költségvetés tervezetét a Társulási Tanács február 14-én elfogadta, valamint az előző évhez tartozó utolsó előirányzat módosítást a 2021. év teljesítésének megfelelően jóváhagyta.

A 2022. évi költségvetés tervezet megalapozott, a törvényi előírásoknak megfelelően került tervezésre. A tervezés alapjául szolgált az előző évi teljesítések mértéke, a Társulás intézménye a tervezetnek megfelelően a saját bevételi forrásaiból és az állami támogatás összegéből látta el a feladatait. A 2022. évi költségvetés tervezéséhez szükséges egyeztetések megtörténtek az Intézményvezetővel.

A 2022. évi költségvetés tervezetének elfogadása előtt a Társulási Tanács a 2011. évi CXCV. Törvény 20. pontja szerint a középtávú tervezést is jóváhagyta az előterjesztésnek megfelelően. A Társulás bevételi forrását a tagönkormányzatok által fizetett tagdíj biztosította. A Társulási Tanács döntött, hogy a tagdíjak mértéke változatlanul 40,- Ft/lakosságszám alapján kerüljön megállapításra.

Márciusban a törvényi rendelkezések szerint a Társulási Tanács elfogadta a KESZI által megállapított intézményi térítési díjakat a szociális feladatok ellátására, valamint a KESZI által megállapított 2022. évi intézményi nyersanyagnormákat. A Pénzügyi Bizottság javaslata alapján döntés született a Család- és Gyermejjóléti Központ esetében a létszámkeret emelésről, a hozzájárulás mértékét, vagyis 2 350 400,- Ft összeget, a települések lakosságszám arányában tervezték biztosítani.

A Társulási Tanács májusban a törvényi felhatalmazásnak megfelelően elfogadta az Intézmény és a Társulás 2021. évre vonatkozó beszámolóit. Az ülésen jóváhagyták a 2021. évre vonatkozó összefoglaló belső ellenőrzési jelentést, és a Társulás, és intézményének 2021. évi zárszámadását.

Az ülésen a szakértő által ismertetésre került a Szélessávú Internet Hálózat vagyonérték és vagyonmegoszlási szakértői vizsgálatának folyamata, az akadályozó tényezők feltárása.

A Társulási Tanács elfogadta a Munkamegosztási megállapodás felülvizsgálatát a Kistérségi Egyesített Szociális Intézménynél.

A Társulási Tanács júniusban már ülésezett, melyen tárgyalta OPC NETWORKS Kft-vel kötött haszonbérleti szerződés meghosszabbítását a szélessávú internet hálózat bérbeadására vonatkozólag 2022. 09.30. napjáig. Szükséges volt a Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény 2022. évi térítési díjainak felülvizsgálataira és a FKDMTKT és intézménye 2022. évi I. előirányzat módosítására, melyet a Társulási Tanács elfogadott.

A Társulási Tanács soron következő ülésén szeptemberben elfogadta a költségvetés II. számú módosítását és döntött, hogy a OPC NETWORK Kft-vel 2021. augusztus 25-én kötött haszonbérleti szerződést 2022. 12. 31. napjáig meghosszabbítja. Az ülésen központi kérdés volt a Szélessávú Internet Hálózat értékesítési lehetősége. Döntés született, hogy a Társulási Tanácsa értékesíti a Szélessávú Internet Hálózati rendszert, amely a Társulási megállapodásban rögzített, meghatározott tag-önkormányzatok tulajdonát képezi.

A Társulási Tanács felkérte a Szélessávú Internet Hálózat értékesítéséhez szükséges előkészítő feladatok ellátására Szabadszállás Város Önkormányzatát, mint a Szélessávú Internet Hálózat legnagyobb tulajdoni hányadával rendelkező önkormányzatot.

Kijelölésre kerültek a Pályázat Kiíró és Értékelő Bizottság tagjai is, melyek személyében a hálózati vagyონrészrel rendelkező tag önkormányzatok polgármestereit bízták meg, a Szélessávú Internet Hálózat értékesítéséhez szükséges feladatok ellátására.

A Társulási Tanács meghatározta a Szélessávú Internet Hálózat értékesítéséhez szükséges nyilvános pályázat ajánlattételi árának összegét.

A társulási Tanács elfogadta a KESZI Szakmai Programjának módosítását, valamint a házirendjének módosítását a nappali ellátásnál, és jóváhagyta a KESZI szakmai feladat ellátási megállapodásait. A testületi ülésen jóváhagyásra került az Intézmény Alapító Okiratának módosítása, és a Társulási megállapodás módosítása is, mert szükséges volt az étkeztetés feladatellátási területből Újsolt Község Önkormányzatát kivenni, mivel az Intézmény ezen a településen nem tudta biztosítani az étkeztetést.

Decemberben a Társulási Tanács határozatban elfogadta a 2023. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet, a 2023. évi munkatervet, valamint a 2022. évi III. előirányzat módosítást.

A Tanácsnak minden év végén beszámolót kell elfogadnia a térítésmentesen átvett ingatlan, a Damjanich u. 17/C épület hasznosításáról, melyet novemberben a Társulási Tanács határozatban fogadott el.

A Bizottság megtárgyalta a kiküldött haszonbérleti szerződés hosszabbítási tervezetét. A Bizottság javasolja a Társulási Tanácsnak, az OPC NETWORKS Kft.-vel 2021. augusztus 25-én kötött haszonbérleti szerződés meghosszabbítását 2023. 03.31. napig.

A Munkaszervezeti feladatok ellátását továbbra is Kunszentmiklós Város Önkormányzata látja el. Kunszentmiklós Város a társulási határozatok végrehajtásának biztosítására napi egy órában kistérségi referenst foglalkoztat köztisztviselői jogviszonyban, részmunkaidőben.

A Társulásnak az év folyamán nem nyílt lehetősége pályázati források igénybevételére, a működésével az elmúlt időszakban lezárult pályázatok fenntartását biztosította.

Fontos említést tenni a Társulás legfőbb fenntartásának, működtetésének céljáról is. A Társulás egyik legfőbb célja a szociális feladatok ellátása a társult települések területén. A Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény fenntartásával, működtetésével a kistérség területén megvalósul a szociális feladatok magas szintű szakmai feladat ellátása az ellátottak érdekeinek szem előtt tartásával. A társult feladat ellátás állami többletforrást biztosít a feladat ellátásra, mely beruházások, fejlesztések lehetőségét nyitja meg a szociális feladatellátás területén, javítva ezzel mind az ellátottak életkörülményeit, mind a feladat ellátásban dolgozók munkahelyi feltételeit. Az integrált feladat ellátás során megvalósulnak, a gazdaságos működés elengedhetetlen feltételei is az önkormányzati feladat ellátásban.

Kunszentmiklós, 2023. május 24.

Lesi Árpád

Társulási Tanács Elnök